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Már régóta terveim között szerepelt, hogy részt vegyek egy Erasmus tanfolyamon külföldön.    
Ez az álmom idén valóra vált, mivel iskolánk, a Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium 
ebben az évben csatlakozott az Erasmus+ programhoz. Több munkatársammal sikerült elutaznunk a 
festői szépségű Rovinjba.  
 
Angol tanítóként és tanárként a Learner Autonomy - Developing independence in learning című 
tanfolyamot választottam, hogy a hasznos módszertani ismeretek elsajátítása mellett az angol 
nyelvtudásomat is fejlesszem. A csoportomban olyan hazai és határon túli kollégákkal együtt 
tanulhattam, akik különböző korosztályokat tanítanak angol nyelvre, így betekintést nyertem az ő 
munkájukba, tanítási nehézségeikbe. 
 
A tanfolyamon megtanulhattam, hogy tanítóként, tanárként hogyan tudom támogatni diákjaimat az 
önálló tanulás folyamatában, ahol a célok meghatározása, a felelősség vállalása a saját tanulásukért 
elengedhetetlen. A nyelvtanulás egy életen át tartó folyamat, ami nemcsak az osztályterem falai között 
valósulhat meg. Megismerhettünk különböző tanulási stratégiákat, a tanulást támogató online, 
digitális lehetőségeket és különböző motivációs eszközöket. Megtanultuk a támogató csoportdinamika 
és a kooperatív tanulási gyakorlat alkalmazását, amelyek lehetővé teszik, hogy a tanulók hatékonyan 
dolgozzanak együtt csapatban. Beszéltünk a házi feladatok, az önértékelés és a tanulói értékelés 
fontosságáról is.  
 
A tanfolyamot Szász Ramóna vezette, aki szakértelmével, tapasztalatával, türelmével és kedvességével 
segítette a tananyag elsajátítását. Az elmélet mellett sok gyakorlati példát hozott fel, ami 
megkönnyítette az elmélet megértését.  
 
A tanulás mellett jutott idő a kikapcsolódásra, Rovinj városának felfedezésére is. Az Óváros színes 
házai, szűk sikátorai, sziklás tengerpartja, mediterrán hangulata azonnal elvarázsolt. A tenger 
élővilágának felfedezése, a delfintúra, a kajakozás és a hajókirándulás feledhetetlen élményeket 
hozott. A közös vacsora és a közös  programok lehetővé tették az ismerkedést,  a kapcsolatok bővítését, 
tapasztalatok megosztását a különböző iskolákból jött kollégákkal.  
 
Köszönöm Véghné Juhász Krisztinának a tanfolyam és a szabadidős programok alapos 
megszervezését, hiszen nagyon figyelt arra, hogy mi jól érezzük magunkat ezen a továbbképzésen. 
Remélem, hogy minél több munkatársam kedvet kap az Erasmus képzési programjain való részvételre.  
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